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REŠEVANJE BESEDILNIH NALOG

Vsoto števil 130 in 240 pomnoži z 
razliko števil 57 in 50.

(130 + 240 ) * ( 57 ­ 50 ) =

= 370 * 7 = 
= 2590
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Janez je star papir zlagal v pakete. Naredil 
je 5 paketov po 5 kg in 8 paketov po 6 kg. 
Papir je odnesel v šolo. Koliko papirja je 
Janez odnesel v šolo?

5 * 5 + 8 * 6 =
= 25 + 48 =
= 73

Janez je v šolo odnesel 73 kg papirja.
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Reši naloge iz samostojnega delavnega 
zvezka na strani 55 in iz vaj na strani 66 
naloga 2/1.2.in 3. 

Naloge rešuj v zvezek matematike. 
Fotografije rešenih nalog mi pošlji do 
srede.

Pri vseh nalogah zapiši izraze (sestavljene 
račune).
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